

ਦੀ ਮਾਝੀ ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਮਲਟੀਪਰਪਜ਼ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਮਾਝੀ (ਨੋਡਲ ਪੁਆਇੰਟ)

ਜ਼ਿਲਾ ਸੰਗਰੂਰ (ਪੰਜਾਬ)



ਨੰਬਰ.....

ਮਿਤੀ.....

ਮਾਤਾਜੋਗ ਰਾਜਨਟਾਰ ਗਾਇਕ,
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਪੰਜਾਬ
ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ।

ਵਿਵਸ਼ਾ :- ਸੇਵਾਸਾਰ ਕਮ ਚੋਕੀਦਾਰ ਦੀ ਪੋਸਟ ਤਹਤ ਲਈ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ
ਭਾਰੀ ਸ਼ਰਧੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਵਿਕ੍ਰਿਤਿਹਾਰ ਤ੍ਰੇ ਨਹਿਕਾਰੀ ਸਹਿਕਾਰੀ
ਦੇ ਪੋਸਟਲ ਉਪਰ ਆਰ-ਸਾਈਰ ਆਪ ਡ੍ਰੇਡ ਕਰਨ ਕੜੀਯੀ।

ਭੀ ਸਮਝੀ,

ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਕਤ ਵਿਕ੍ਰੇ ਦੇ ਨਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਤ੍ਰੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ
ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਵਿਕ੍ਰਿਤਿਹਾਰ ਤ੍ਰੇ ਨਹਿਕਾਰੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਦੇ ਪੋਸਟਲ
ਤੇ ਆਰ-ਸਾਈਰ ਆਪ ਡ੍ਰੇਡ ਕਰਨ ਦੀ ਵਿਪਾਸਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ
ਕੀਤੇ ਵਿਕ੍ਰਿਤਿਹਾਰ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਾਲ ਕੋਠੀ ਹੈ ਜੀ। ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਸਹਿਕਾਰੀ

ਆਪਣੀ ਦ ਵਿਕ੍ਰਿਤਿਹਾਰ ਘਾਤਰ,

ਸਰ ਬਲਜੀ ਸਿੰਘ

(ਸਰਬਜੀਤ ਸਿੰਘ)

ਪ੍ਰਧਾਨ

The Majhi A.M.P.C.S. Ltd.
Majhi (Sangrur)

ਵਾਲਦ ਨੰ. 42
ਅਕ ਨੰ. 144
ਕੀਮਤ : 1 ਰੁਪਿਆ

ਕੌਮੀ ਦੇਵ

ਮਹਿਰੌਕ ਪ੍ਰਿੰਟਿੰਗ
32, ਕਿਲਾ ਮਾਰਚ
ਫੋਨ: 98142-60000

ਚੀਰਵਾਰ, 17 ਮਾਰਚ 2022
ਫੋਨ: 98142-60000, 96755-00000, 96757-00000

email : kaumiden@

ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਦੀ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕੀ



ਨਵਾਂਪਰਿਚਾਲਕ 16 ਮਾਰਚ... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਨਵਾਂਪਰਿਚਾਲਕ 16 ਮਾਰਚ 2022 'ਚ ਚੋਣੀ ਵਿੱਚ ਰਾਜਸ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਆਗੂ ਦੇ ਸਹੁੰ ਚੁੱਕ ਕਈ ਹੋ... ਮੈਂਦੀ ਪਿੱਛ ਪਟਨਰ ਸਣਾ ਰਿਹੇ ਹੋ... ਵੱਢੇ ਸਮਾਗਮ ਵਿਚ ਰਾਮਗਰਮ...

ਦੇਸ਼ 'ਚ 12 ਤੋਂ 14 ਸਾਲ ਤੱਕ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵੈਕਸੀਨੇਸ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ: ਮੈਦੀ ਨੇ ਟੀਕਾਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿ



ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 16 ਮਾਰਚ... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 16 ਮਾਰਚ 2022 'ਚ ਚੋਣੀ ਵਿੱਚ ਰਾਜਸ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ 'ਤੇ ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਜਾ ਰਹੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਵਾਰ ਦੇ ਸਕੇ ਭਰਾਵਾਂ ਸਣੇ ਤਿੰਨ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਹਾਦਸੇ 'ਚ ਮੌਤ



ਨੁਰਪੁਰ ਖੋਲੀ, ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਨੁਰਪੁਰ ਖੋਲੀ, ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ 'ਤੇ ਆਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਜਾ ਰਹੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਸਵਾਰ ਦੇ ਸਕੇ ਭਰਾਵਾਂ ਸਣੇ ਤਿੰਨ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਹਾਦਸੇ 'ਚ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਇਹ ਸ਼ਹਿਦ ਗਾਦਮਾ ਸਾਹਿਬ ਕਮੇ ਚੌਕ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਨਵਜੋਤ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਕਾਰਾਗਰ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਤੋਂ ਅਸਤੀਫਾ ਦਿੱਤਾ



ਬੰਗਲਾਹੁ, 16 ਮਾਰਚ... ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਬੰਗਲਾਹੁ, 16 ਮਾਰਚ 2022 'ਚ ਚੋਣੀ ਵਿੱਚ ਰਾਜਸ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਦਾ ਆਕਸਫੋਰਡ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਚੀਮਾਂ ਵਿਖੇ ਦਾਖਲਾ (ਐਂਟਰੈਂਸ) ਟੈਸਟ 20 ਮਾਰਚ ਨੂੰ



ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਦਾ ਆਕਸਫੋਰਡ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਚੀਮਾਂ ਵਿਖੇ ਦਾਖਲਾ (ਐਂਟਰੈਂਸ) ਟੈਸਟ 20 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਚੌਕੀ ਵਿਖੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿਰੁੱਧ ਚੇਤਨਾ ਮਾਰਚ ਤੇ ਸਫ਼ਾਈ ਅਭਿਆਨ



ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿਰੁੱਧ ਚੇਤਨਾ ਮਾਰਚ ਤੇ ਸਫ਼ਾਈ ਅਭਿਆਨ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿੱਚ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਹਰੇਕ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

ਮੈਦੀ ਨੇ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਵਧਾਈ, ਕਿਰਾ-ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕਰਾਂਗੇ ਕੰਮ



ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 16 ਮਾਰਚ... ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 16 ਮਾਰਚ 2022 'ਚ ਚੋਣੀ ਵਿੱਚ ਰਾਜਸ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮੈਂਦੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਕੋਲਸਲ ਰਾਮ ਸਰੂਪ ਸ਼ਰਮਾ ਵੱਲੋਂ ਨਗਰ ਕੋਲਸਲ ਖਰੜ ਵਿਚ ਵੱਡੇ ਗੱਦੇ ਲੱਭੇ



ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਕੋਲਸਲ ਰਾਮ ਸਰੂਪ ਸ਼ਰਮਾ ਵੱਲੋਂ ਨਗਰ ਕੋਲਸਲ ਖਰੜ ਵਿਚ ਵੱਡੇ ਗੱਦੇ ਲੱਭੇ। ਇਸ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿੱਚ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਹਰੇਕ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

ਸੂਰਜੀਤ ਜ਼ਿਆਨੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਇਕ ਖ



ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਸੂਰਜੀਤ ਜ਼ਿਆਨੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਇਕ ਖ... ਸੂਰਜੀਤ ਜ਼ਿਆਨੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਇਕ ਖ...

ਮਨਜੋਤ ਸ਼ਾਹ ਨੂੰ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...



ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮਨਜੋਤ ਸ਼ਾਹ ਨੂੰ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-... ਮਨਜੋਤ ਸ਼ਾਹ ਨੂੰ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਚੋਲੀ ਦੇਣ ਨਿਉਰੋ-...

ਇਤਲਾਹ ਨੇ ਕੋਈ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰ ਕੁੱਝ ਨਾਂ ਲੈ ਕੇ

ਗਿਆ ਜਾ ਰਿਹੈ ਪੰਜਾਬ ਦਾ ਹੱਕ

ਪਿਕਾਰੀਆਂ ਲ ਹੀ ਵਿਚ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਸਟਰੀਅਲ ਟ੍ਰਿਜ਼ਮ ਵੈਲਪਮੈਂਟ ਰਪੋਰੇਬਨ ਟਕੋ) ਦੀ ਡੀ. ਦਾ ਜਭਾਰ ਯੂ. ਕੈਡਰ ਦੀ ਧਕਾਰੀ ਵਾ ਗਰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੁੰਦਿਆ ਕੈਡਰ ਦੇ ਹੈ। ਹਾਲ ਤ ਦੇ ਤਿਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਮਲ ਹਿਦ ਦੀ ਜੈਨ ਦੀ ਤੀ ਨਾਲ ਮਜਾਨਚੀ ਲਈ ਪੂਰੇ ਕਰ ਕੇ ਮੋਬਰਾਂ ਦੇ ਤ ਮੋਦੀ ਇਸ ਮੋਕੇ , ਸੰਦੀਪ

ਨ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਇਹ ਡਿਗਰੀ ਕੀਤੀ ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੋਰਟ ਰੋਡ 'ਤੇ ਨਿੱਜਰ ਸਕੈਨ ਸੈਂਟਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਇਸ ਪੇਸ਼ੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣਾ ਰਾਜਨੀਤਕ ਸਫਰ ਸਾਲ 2017 ਵਿਚ ਆਮ ਆਦਮੀ ਪਾਰਟੀ ਜੁਆਇਨ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਫਿਲਹਾਲ ਆਪਣੇ ਇਸ ਪੇਸ਼ੇ ਵਿਚ ਉਹ ਜੁੜੇ ਰਹਿਣਗੇ। ਬਕੋਲ ਨਿੱਜਰ ਉਹ ਹਲਕੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਚਰਦੇ ਰਹਿਣਗੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦਾ ਹੱਲ ਕਰਵਾਉਣਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲ ਹੋਵੇਗੀ। ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗ।
ਡਾ. ਗੋਗੋਆਣੀ ਨੂੰ ਕਰਨਲ ਭੰਡੀਰ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸਨਮਾਨਿਤ
 ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ , 16 ਮਾਰਚ (ਪੱਤਰ ਪ੍ਰੇਰਕ)- ਖ਼ਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਗਵਰਨਿੰਗ ਕੌਂਸਲ ਅਧੀਨ ਖ਼ਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਬੜੀ ਸੁਚੱਜੀ ਅਗਵਾਈ 'ਚ ਚਲਾ ਰਹੇ ਪ੍ਰਿੰ: ਡਾ: ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਗੋਗੋਆਣੀ ਨੂੰ ਕਰਨਲ ਵੀਕੇ ਭੰਡੀਰ ਵੱਲੋਂ ਐੱਨਸੀਸੀ 'ਚ ਦਿੱਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਕੇ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਦੀ ਮਾਝੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਮਾਝੀ (ਸੰਗਰੂਰ) ਸੇਵਾਦਾਰ-ਕਮ- ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ

ਦੀ ਮਾਝੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਮਾਝੀ (ਸੰਗਰੂਰ) ਵਿਖੇ ਸੇਵਾਦਾਰ ਕਮ ਚੌਕੀਦਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਭਰਤੀ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵੱਲੋਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਆਰਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਡੀ. ਸੀ. ਰੋਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਦਰਖਾਸਤਾਂ ਪ੍ਰਧਾਨ/ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਮਾਝੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਮਾਝੀ ਨੂੰ ਮਿਤੀ 29.03.2022 ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਦਸਤੀ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ +2 (ਬਾਰੂਵੀਂ) ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੰਜਾਬੀ ਪੜ੍ਹਨਾ, ਲਿਖਣਾ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇ। ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਰੱਖਦਾ ਹੋਵੇ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇੰਟਰਵਿਊ/ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਲਈ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਮੀਦਵਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮੋਬਾਇਲ ਨੰ. ਅਤੇ email.ID ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਯੋਗ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਇੰਟਰਵਿਊ/ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਰੱਦ ਜਾਂ ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।

ਸਹੀ/-
 ਦੀ ਮਾਝੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ
 ਸੇਵਾ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਮਾਝੀ (ਸੰਗਰੂਰ)

